

муниципальное бюджетное учреждение культуры  
Цимлянского района Красноярского сельского поселения  
«Центральный Дом культуры»  
ст. Красноярская, ул.Победы,99, тел. 5-81-84

**Отчет**

*о состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского района  
Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 1 квартал 2025 г.*

Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на 25.03.2025г.: Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304, Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы,99.

Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселение.

В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая,1.

Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.

Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием.

Итого по услуге 1 учреждениями культуры Красноярского поселения проведено 109 мероприятий.

За отчетный период учреждением культуры проводились мероприятия в формате онлайн.

Творческие коллективы и исполнители Красноярского ЦДК приняли участие в конкурсах фестивалях разного уровня, награждены:

- Благодарностью за участие в торжественном мероприятии «Защита Родины- ДОЛГ ЧЕСТИ», посвященном открытию Года защитника Отечества, г.Цимлянск поощрен вокальный ансамбль «Пересвет», рук.Христич А.В.; (очно)
- Дипломом лауреата 1 степени международного творческого фестиваля «Свобода творчеству», награждено к/ф «Клубики», рук. Даинзон М.А. (заочно)
- Благодарственным письмом 1 степени международного творческого фестиваля «Свобода творчеству» г. Санкт- Петербург, поощрен рук. Даинзон М.А. (заочно)
- Дипломом лауреата 11 степени IX Всероссийского фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Поколение талантов», г.Волгодонск награждена вокальная группа «Леди- MIX» , рук.Христич А.В.; (очно)
- Благодарностью за участие в областном празднике «Масленица» КАЗАЧЬЯ БРАТЧИНА г.Ростов-на-Дону поощрена Даинзон М.А. (заочно, участие в выставке)

Прошли обучения:

Кузнецова Л.П. –областной семинар-практикум «Организационно-правовое обеспечение деятельности учреждений культуры в современных условиях. Правила заполнения отчетной документации клубного учреждения»

Мишкина А.С. –областной семинар-практикум «Характер и манера армянского танца»

Христич А.В. –областной семинар-практикум «Организация работы самодеятельных фольклорных коллективов».

**Среди проведённых мероприятий Красноярским ЦДК можно отметить:**

4 января в Красноярском ЦДК состоялся показ спектакля «Веселый Роджер или пиратский праздник — Новый Год», любительского объединения «Клубики» - руководитель М.А.Даинзон. Зрителей ждала захватывающая история о пиратах, которые отправились на поиски сокровищ, а также увлекательное путешествие на самом настоящем фрегате. Музыка, бои на саблях и увлекательный сюжет — всё пришлось по вкусу и детям и взрослым!

8 января Красноярский ЦДК вновь пригласил зрителей на музыкальный спектакль «Волшебный шкаф». Ребята перенеслись в волшебный лес, где Новогодний праздник оказался на грани срыва из-за козней злой колдуньи и её приспешников-кота и его темной свиты. Темная королева сломала символ Нового года — часы, оповещающие наступление праздника. Дети попавшие в волшебный лес через старый бабушкин шкаф пытаются помочь сказочным героям. В сказке ребят ждали интерактив, танцы, песни, а потом игровая программа возле ёлки с персонажами. И, конечно, в finale праздника Дедушка Мороз зажег огоньки на ёлке.

30 января в Красноярском ЦДК прошло профилактическое мероприятие по правилам дорожного движения «Баба Яга и разбойники». На протяжении всего мероприятия дети побывали и пешеходами, и пассажирами и водителями. В конце мероприятия Баба-Яга поблагодарила ребят за то, что они познакомили её с правилами дорожного движения, и пообещала, что будет всегда их соблюдать, чтобы с ней никогда не случилось никаких неприятностей.

14 февраля 81-я годовщина со Дня освобождения города Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков. В Красноярском ЦДК прошла информационная беседа « Горячий снег нашей Победы». Ребята узнали, что во время войны город дважды был оккупирован. Освобождение Ростова-на-Дону в ноябре 1941 стало первой победой Красной армии после пяти месяцев отступления. Но Ростов все ещё оставался прифронтовым городом, и его ждала вторая оккупация, более долгая и жестокая, — целых 205 дней, пока не настал день второго, окончательного освобождения — 14 февраля 1943 года. Так же ребята познакомились с историей жизни Вити Черевичкина , после чего в память о юном герое изготовили из бумаги белых голубей в технике оригами.

13 февраля работники Дома культуры провели профилактическую акцию с раздачей информационных листовок и буклетов "Детям о терроризме ", по профилактике терроризма среди подростков и об опасности экстремизма, о толерантном отношении друг к другу.

23 февраля на базе Красноярского Дома культуры прошёл праздничный концерт под названием «Для Вас, мужчины, песни вновь звучат» ко Дню защитника Отечества.

В начале мероприятия с поздравительной речью выступил Председатель собрания депутатов Красноярского сельского поселения Беспечальных Владислав Борисович. Владислав Борисович в своем выступлении подчеркнул, что это праздник настоящих мужчин, наших отцов и дедов, братьев, которые строили славную традицию защитников Отечества. Патриотизм, любовь к Родине, готовность отстаивать ее интересы перед лицом внешних и внутренних угроз были и остаются высшими ценностями для каждого из нас. Праздничная программа состояла из патриотических музыкальных номеров солистов и творческих коллективов Красноярского Дома культуры :Никита Никитенко, вокального коллектива « Пересвет»,вокального коллектива «MIX», вокального коллектива «Леди MIX» ,а так же впервые на сцене выступил новый вокальный коллектив «Русский стиль»(рук.Анна Христич), танцевальный коллектив «Солнышко» (рук. Анна Мишкина). Порадовали выступлением наших зрителей и приглашенные гости : студия танцев «Жасмин-7» и Мария Варламова.

В МБУК ЦР КСП «Центральный Дом культуры», открылось Место Памяти нашим землякам — участникам специальной военной операции, выполнившим свой воинский долг перед Отечеством. Русская земля всегда славилась своими героями — людьми, которые, не задумываясь, порой ценой своей жизни, вставали на защиту родной земли или интересов своего народа. Истории жизни и боевого пути наших земляков, погибших при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции, размещены рядом с фотографиями героев.

1 марта специалистами Дома культуры была проведена детская игровая программа «Масленая неделя » для участников клубных формирований.

Масленица – это праздник, который отмечался на Руси с давних времён и сохранился до наших дней. Люди верили, что Весне нужно помочь одолеть холодную Зиму и для этого устраивали массовые, веселые гулянья.

Веселые игры и конкурсы пришли по душе всем присутствующим. Повсюду царила атмосфера радости и веселья! Дети соревновались в смелости и находчивости, силе и ловкости. Как положено на празднике, дети от души повеселились, а в заключение водили хоровод вокруг Масленицы.

Для учеников Красноярской СОШ проведен час истории «Как жили славяне». На мероприятии ребята совершили виртуальное путешествие в прошлое, в те времена, когда жили древние славяне. Участники мероприятия познакомились с обычаями и праздниками древних славян, узнали, каким занимались ремеслом и каким божествам поклонялись.

16 марта в Красноярском Доме культуры прошел благотворительный концерт в честь Дня рождения волонтерской группы по оказанию помощи ребятам Цимлянского района участников специальной военной операции, наших земляков -«Нрав».Это мероприятие было наполнено добрыми намерениями, единством и солидарностью, чтобы поддержать тех, кто служит и защищает нашу страну.

Этот концерт дал возможность не только выразить благодарность, но и сделать реальный вклад, помогая снабдить наших бойцов необходимым оборудованием, техническими средствами, вещами, которые улучшают условия солдатской жизни.

В зале собрались лучшие из лучших, которые в течении этого года отдавали себя без остатка людям, которым сейчас так необходима наша поддержка. За оказанную гуманитарную помощь в условиях проведения специальной военной операции были вручены Благодарности не равнодушным людям которые уже на протяжении трех лет с полной самоотдачей трудятся на благо общего дела , представителям образовательных

организаций: школам и детским садам, семьям. Медалью «Волонтёру России» наградили волонтеров, за ежедневный волонтерский подвиг во имя людей и во имя Победы.

Концертные номера продолжили трогательную программу праздника и подарили зрителям яркие незабываемые эмоции.

Еженедельно, каждую субботу в вечернее время проходят мероприятия для организации культурного отдыха для молодежи и подростков.

Среди мероприятий, проведенных в 1 квартале 2025г в Дубравенском СК можно отметить:

В дни зимних каникул в клубе для детей и молодёжи прошли мероприятия: выставка рисунков «Зимние зарисовки», новогодняя развлекательная программа «Пусть праздник всем подарит чуда», показ мультфильма «Анастасия» и т.д.

Прошла новогодняя развлекательная программа «Пусть праздник всем подарит чудо». Целью мероприятия является активизация культурно - досуговой деятельности и создание праздничной атмосферы для подростков и молодёжи.

Ребята участвовали в играх и конкурсах, отгадывали новогодние загадки, пели песни и танцевали зажигательные танцы. В ходе мероприятия ведущая рассказала о традиции встречать Новый Год в разных странах, об истории появления новогодней елки.

Проведена информационная беседа, посвященная Дню снятия блокады Ленинграда «Непокорённый Ленинград!». Участникам мероприятия было рассказано о детях блокадного Ленинграда, о голоде и лишениях ленинградцев, о стойкости жителей и глубокой веры в Победу. Цель данного мероприятия изучение истории страны, воспитание у подрастающего поколения патриотизма, чувства гордости за наш народ, победивший в жестокой войне.

Сотрудники Дубравенского СК провели театрализованное представление «Масленичный разгуляй». Целью данного мероприятия является знакомство с народными традициями проводов зимы и встречи весны.

Прошёл праздничный концерт, посвященный международному женскому Дню 8 Марта «Для милых дам». В программу включены поздравления, песни, танцы, стихи. Цель мероприятия создать праздничное настроение, поздравить всех женщин с праздником.

Прошёл теннисный турнир: «Быстрая ракетка» среди подростков и молодёжи. Цель мероприятия укрепление здоровья у подрастающего поколения, привлечение их к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Участники соревнования показали свое мастерство и ловкость, каждый хотел победить в игре. Болельщики поддерживали своих друзей, в фойе царил спортивный дух.

Директор МБУК ЦР КСП «ЦДК»



Л.П.Кузнецова